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PREGLED AKTIVNOSTI SINDIKATA ZNANOSTI 
IZMEĐU SEDMOG I OSMOG SABORA SINDIKATA 

(lipanj 2010. - svibanj 2014.) 

 

I.  UNAPREĐENJE INTERESA ČLANOVA I PREGOVORI 

 

1. PREGOVORI, KOLEKTIVNI UGOVORI I PLAĆE  
 Sudjelovanje u pregovorima za novi Temeljni kolektivni ugovor za službenike i namještenike u javnim službama 

(potpisan 4.10.2010.). 

 Sudjelovanje u pregovorima s MZOS-om za granski kolektivni ugovor koji je potpisan 22.10.2010.  

 Postupak pregovaranja o usvajanju Izmjena i dopuna Dodatka Sporazuma o osnovici za plaće u javnim službama 

koji je završen 7.12.2011. donošenjem arbitražne odluke. 

 Rad na analizama i sudjelovanje u radnim skupinama vezanim za izmjene i dopune Zakona o plaćama u javnim 

službama (2013 godina). 

 Sklapanje posebnih kolektivnih ugovora za ustanove iz sustava znanosti i visokog obrazovanja temeljem kojih se 

povećao koeficijent lektorima i višim lektorima, kao i rad na provedbi Sporazuma od 15.2.2010. kojim se korigira 

koeficijent lektorima i višim lektorima. 

 Predsjedavanje  i rad u povjerenstvima za tumačenje TKU-a i GKU-a (2010. i dalje). 

 Sudjelovanje u pregovorima s Vladom (2012.) oko predloženih izmjena i dopuna TKU-a za javne službe. 

 Organizacija referenduma među članovima Vertikale i izrada pravnog mišljenja oko pozicije sindikata u daljnjem 

tijeku nakon referenduma i otkaza TKU-a (rujan 2012). 

 Izrada analize za EGSO oko kršenja radnih prava u RH. 

 Unapređenje statusa stručnih suradnika u znanosti i visokom obrazovanju (poboljšanje standarda i radnih uvjeta)  

 Analiza i dostava mišljenja Odboru stručnjaka Međunarodne organizacije rada vezana za jednostrano kršenje 

kolektivnih ugovora. 

 Izrada i podnošenje Prigovora Odboru za slobodu udruživanja Međunarodne organizacije rada povodom donošenja 

Zakona o reprezentativnosti, Zakona o uskrati isplate pojedinih materijalnih prava zaposlenima u javnim službama te  

povodom donošenja Uredbe o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnim službama. 

 Pregovaranje oko izmjena i dopuna Kolektivnog ugovora za znanost i visoko obrazovanje koje je započeto u 

svibnju 2013. godine, izrada analiza i priprema materijala za potrebe pregovaračkog odbora, prekid pregovora u 

prosincu 2013. Početak novih pregovora za GKU u 2014. i prekid istih u travnju 2014. 

 Stalna analiza kretanja plaća javnog i privatnog sektora, izdvajanja za znanost i kretanja svih makroekonomskih 

pokazatelja. Izrada periodičnih analiza i prikupljanje podataka za potrebe pregovora i medijskih nastupa. Redovito 

praćenje proračunskih kretanja i poreznih promjena. 

 

2. OUTSOURCING 
 Kontinuirano praćenje postupanja Vlade vezano za outsourcing te izrada analiza potrebnih za ocjenu situacije.  

 Pokretanje zajedničke inicijative sa 17 sindikata za raspisivanje referenduma o donošenju zakona o obavljanju 

pratećih i neosnovnih djelatnosti u javnom sektoru, kojim bi se zabranio outsourcing u javnom sektoru. 

 

3. KAMPANJE PRITISAKA 
 Wallstreet prosvjed 15.O. – priprema i sudjelovanje u demonstracijama na Trgu bana Jelačića (2011.). 

 Sudjelovanje u organizaciji prikupljanja potpisa za referendum o Zakonu o radu (2010.). 

 Priprema i organiziranje aktivnosti povodom Odluke Ustavnog suda o neraspisivanju referenduma po pitanju 

odredaba Zakona o radu (2010.), pregovori u Vladi i potpisivanje Sporazuma (o ublažavanju uvjeta za buduće 

referendume) u studenom mjesecu te godine. 

 Organizacija i održavanje velikog prosvjeda sindikata vertikale i Matice 11.11.2012. godine. 

 Provođenje jednodnevnog štrajka 29.11.2012. u sustavu obrazovanja i zdravstva. 

 Prosvjedni skup znanstvenih novaka u studenom 2012. godine. 

 Organizacija i održavanje prosvjeda protiv usvajanja Državnog proračuna za 2013. - 2015. godinu na Trgu svetog 

Marka u prosincu 2012. godine. 

 Sudjelovanje u zajedničkom prosvjedu svih sindikalnih središnjica pod nazivom „Mijenjajte smjer“ radi 

izražavanja nezadovoljstva aktualnom politikom Vlade RH, 1. svibanj 2013. na Trgu bana Jelačića (20 tisuća 

prosvjednika).  

 Sudjelovanje na javnom prosvjedu u organizaciji svih sindikalnih središnjica pod nazivom „STOP nasilju nad radnim 

zakonodavstvom“, prosinac 2013.  

 Sudjelovanje u zajedničkom generalnom štrajku solidarnosti sa svim sindikalnim središnjicama (veljača 2013.) 

 Sudjelovanje na javnom prosvjedu u organizaciji svih sindikalnih središnjica pod nazivom „8+8+8“ i snimanje 

milenijske fotografije Šime Strikomana. 

 „Odgođena pravda = Uskraćena pravda“ - konferencija za medije pred Ustavnim sudom. 
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 Organizacija pripreme štrajka u sustavu znanosti i visokog obrazovanja 29.5.2014. koja pretpostavlja stalnu 

komunikaciju, pravni aspekt i slanje uputa, te opsežnu spisateljsku pripremu vezanu za informativne letke i 

promidžbu.    

  

II. ZAŠTITA ČLANOVA I NJIHOVIH PRAVA 

 

1. SUDSKE TUŽBE 
 Kontinuirano rješavanje i rad na sudskim postupcima te podizanje ovrha vezanih za tužbe zbog neisplate božićnica 

(2010. - 2014.). 

 Vođenje sudskih sporova vezanih za isplatu dodataka za posebne uvjete rada. Konstantni kontakti s upravama 

ustanova i povjereništvom radi nastojanja za zaključenjem sudskih i izvansudskih nagodbi u odnosu na dodatak za 

posebne uvjete rada; kontrola isplate po sklopljenim nagodbama i presudama (2010. – 2014.). 

 Analiza i rad na utvrđivanju pravne osnove prijedloga za ocjenu ustavnosti Zakona o reprezentativnosti i Zakona o 

fiskalnoj odgovornosti; sastav i priprema teksta prijedloga, proučavanje sudske prakse nacionalnih i europskih sudova 

(2012.). 

 Podizanje tužbi zbog linearnog smanjenja koeficijenata složenosti poslova Uredbom Vlade za 3% (ožujak 2013.) 

 Rad na izradi i podnošenju prijedloga za ocjenu ustavnosti i zakonitosti Zakona o reprezentativnosti, Zakona o uskrati 

pojedinih materijalnih prava zaposlenima u javnim službama i Zakona o uskrati isplate uvećanja plaća po osnovi 

ostvarenih godina staža. 
 Rad na prijedlogu za ocjenu suglasnosti Uredbe o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnim 

službama sa zakonom i Ustavom RH. 
 Izrada tužbe zbog otkazivanja granskog kolektivnog ugovora. 

 Analiza troškova sudskih sporova i povrat parničnih troškova za Upravno vijeće. 

 

2. PRAVNA POMOĆ 
 Konstantno rješavanje radno - pravnih problema članova i pružanje pravne zaštite istima.  

 Sudjelovanje na skupovima radnika i sastanci s upravama ustanova. 

 Zastupanje članova u radno - pravnim sudskim sporovima. 

 Rješavanje problematike vezane uz određivanje radnog vremena, ustrojstva radnih mjesta, zaštite dostojanstva 

radnika… 

  

III. ZNANSTVENO - OBRAZOVNA POLITIKA 

 

1.BOLONJSKI PROCES 
 Provedba, analiza i obrada ankete o Bolonjskom procesu i stanju na sveučilištima (2010. - 2011.). 
 Sustavne konzultacije o tijeku implementacije Bolonjskog procesa kao i povremeno sudjelovanje na sjednicama 

Senata vezano uz tu temu. 
 

2. DOGAĐANJA U SUSTAVU 
 U 2011. godini: komunikacija sa Ministrom, ravnateljima Uprave za visoko obrazovanje i znanost te rješavanje 

pitanja financiranja stručnih znanstvenih časopisa, pomoći u slučaju kupnje ortopedskih pomagala, naknade za izradu 

i opremu doktorata znanosti. 

 Suradnja s povjereništvom Filozofskog fakulteta u Zagrebu na rješavanju nastalih problema uslijed pojave tzv. 

Akademske solidarnosti (2011.). 

 Aktivnosti vezane uz pitanja napredovanja asistenata i novaka u sustavu. 

 U 2013. i 2014. izuzetno loša komunikacija, a kasnije i nedostatak iste sa MZOS-om. 

 

3. STRATEGIJA OBRAZOVANJA 
 Aktivno sudjelovanje u izradi Strategije obrazovanja, znanosti i tehnologije pri MZOS-u (2013.) 

 

4. ZAKONI O ZNANOSTI 
 Rad na tri sistemska zakona (2010. - 2011.): Zakonu o visokom obrazovanju, Zakonu o znanosti i Zakonu o 

sveučilištu; analiza nedostataka prijedloga navedenih zakona; organizacija rasprave na Velikom vijeću uz 

sudjelovanje predstavnika MZOS-a. Sudjelovanje u radu Senata sveučilišta vezano uz prijedloge novih zakona i rad u 

okviru GSV-a koje je podržalo reformu. Aktivnosti nakon propasti reforme i osvješćivanje javnosti i građana RH oko 

uzroka i posljedica neuspjele reforme. 

 Aktivan rad na analizi izmjena i dopuna Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju. 
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5. SURADNJA I PRAĆENJE SVIH SVEUČILIŠTA 
 Opsežan rad na pravnoj i stručnoj analizi pisma rektora Sveučilišta u Zagrebu (dovođenje u pitanje prava iz 

kolektivnog ugovora i pokušaj uskraćivanja prava Sindikata na kolektivno pregovaranje s Vladom) te izrada pravne 

argumentacije i odgovora na napad na Sindikat i radno - pravni položaj zaposlenika iz sustava znanosti i visokog 

obrazovanja. 

 Aktivno sudjelovanje u radu Senata sveučilišta gdje Sindikat predstavljaju predsjednici Regionalnih vijeća. 

 

  

 IV. SINDIKALNA I SOCIJALNA PITANJA 

 

1. RAD ZA MATICU HRVATSKIH SINDIKATA I VERTIKALU OBRAZOVANJA 
 Predstavljanje i zastupanje Matice od strane predsjednika, Vilima Ribića. 

 Pružanje informacija i pravne pomoći povjerenicima Sindikata (edukacijski seminari) vezano za zaštitu na radu ispred 

Matice hrvatskih sindikata. 

 Redovne sjednice Malog vijeća Matice jednom u dva mjeseca. 

 Stalni dogovori i sastanci sa sindikatima vertikale. 

 Održavanje niza sastanaka s povjerenicima sindikata učlanjenih u Maticu diljem RH na temu plaća, rezanja javne 

potrošnje te referenduma o referendumu (proljeće 2012.).    

 Održavanje niza sastanaka diljem RH s povjerenicima sindikata javnih službi učlanjenih u Maticu na temu prijedloga 

i inicijativa Vlade vezano za izmjene i dopune TKU-a, te provođenje referenduma (2012. rana jesen). 

 Rad na tužbi zbog otkaza TKU-a i tužba za neisplatu 3, 5, 7 i 9 %. 

 Konstantna analiza zakona i propisa koji se razmatraju pri GSV-u. 

 Aktivnosti vezane uz pregovore oko Zakona o radu (2013. i 2014.). 

 Intenzivan rad na pripremi projekta „Jačanje socijalnog dijaloga“ za sudjelovanje u natječaju za dodjelu bespovratnih 

sredstava iz fonda EU - IPA IV (2013. i 2014.). 

 

2. GSV, TRIPARTIZAM  
 Izrada novog Sporazuma o osnivanju GSV-a, Poslovnika o radu GSV-a; potpisivanje Sporazuma i sudjelovanje u 

radu GSV-a od 14.3.2011.  

 Konzultacije sa središnjicama oko tema GSV-a i izlaska iz GSV-a.  

 Konstantna analiza zakona i drugih propisa te davanje mišljenja o pristiglim prijedlozima istih. 

 Sudjelovanje u radu Savjeta ministra rada za izradu plana implementacije Garancije za mlade. 

 

3. SURADNJA S DRUGIM SINDIKATIMA I SINDIKALNIM SREDIŠNJICAMA 
 Sudjelovanje u radnim skupinama za izmjene i dopune Zakona o radu (2010. i 2011.) vezano uz raspored radnog 

vremena, noćni rad te puno i nepuno radno vrijeme (stupile na snagu u lipnju 2011.), sudjelovanje u pripremi izmjena 

Zakona vezano za odredbe o otkazu kolektivnih ugovora i produžene primjene pravnih pravila, napuštanje instituta 

pravilnika o radu i sklapanja općeg kolektivnog ugovora. 

 Rad na analizi svih pravnih izvora i prisilnih propisa vezanih uz provođenje referenduma u RH, prijedlog i dorada 

postojećih zakonskih rješenja vezanih za referendum, izrada prijedloga novih članaka u relevantnim propisima; rad na 

analizi odluke Ustavnog suda vezano za održavanje referenduma i medijsko predstavljanje zaključaka iste analize 

 Analiza i rad na izvršavanju zaključaka usvojenih Sporazumom o referendumu od 22.12.2010.  

 Sudjelovanje u koordinaciji sindikalnih središnjica za zaštitu na radu. 

 Izrada i usuglašavanje Sporazuma o pristupu, načinu i dinamici rada Vlade RH i sindikalnih središnjica na izradi 

izmjena i dopuna paketa zakona kojima se uređuje mirovinski sustav, okrugli stolovi „Analiza mirovinskog sustava“ -

participiranje u projektu, sudjelovanje u organizaciji (2011.). 

 Izrada Programa društvenog i gospodarskog oporavka u suradnji s ostalim sindikalnim središnjicama, održavanje 

konferencija za tisak čelnika sindikalnih središnjica po tom pitanju, prezentiranje osnovnih teza za viziju buduće 

Hrvatske u obliku sindikalnog programa aktivnosti; analiza postojećih prijedloga i kompilacija mjera gospodarskog 

oporavka (2011.). 

 Intenzivan rad na izradi Zakona o reprezentativnosti (2012.). 

 Kontinuiran rad na izradi prihvatljivog modela za razlikovanje člana i nečlana pri primjeni KU (2011. i 2012.). 

 Stalni dogovori s drugim sindikatima, medijska aktivnost. 

 26.5.2014. – potpisan Sporazum sindikata o izjašnjavanju birača o raspisivanju referenduma (outsourcing). 
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V. DEMOKRATSKI ŽIVOT ORGANIZACIJE 

 

1. RAD TIJELA SINDIKATA 
 Zatvaranje mnogobrojnih poslova tragom Sedmog Sabora te priprema i uređenje usvojenih dokumenata, priprema 

izborne procedure za Veliko vijeće. 

 Višemjesečne aktivnosti pri organizaciji i provođenju izbora u Sindikatu u različitim fazama, koordiniranje, aktivno 

praćenje i vođenje brige o tijeku izbora na 128 podružnica i 4 regionalna vijeća. 

 Rad na pravilnicima i internim aktima (Pravilnik o izborima, rad na izmjenama i dopunama Statuta, rad na Pravilniku 

o financijskom poslovanju podružnica). 

 Pripremljeno je i održano 15 sjednica Velikog vijeća, 23 sjednice Malog vijeća, 13 sjednica Upravnog vijeća i 3 

sjednice Nadzornog vijeća. Sjednica Časnog suda u ovom periodu nije bilo. Sjednice znače višestruko više radnog 

vremena nego li ona sama traje, jer uključuje niz radnih faza: organizacijsku i sadržajnu pripremu, samu sjednicu, te 

pisanje zapisnika i postupanje po zaduženjima. Sjednice Velikog vijeća male su skupštine, pripremaju se nekoliko 

dana prije sjednice i na tome se radi i nekoliko dana poslije. 

 Organizacija Osmog Sabora Sindikata, priprema svih potrebnih dokumenata i obrazaca 

 

2. PODRUŽNICE I ČLANSTVO 
 Provođenje referenduma među članovima o Dodatku I Temeljnom kolektivnom ugovoru (rujan 2012.) 

 Provođenje referenduma među članovima o štrajku i blokadi sustava (svibanj 2013.) 

 Izbori za zastupnike Sabora u 2013. i 2014. godini. 

 

VI. POTPORA ORGANIZACIJI I POLITICI 

 

1. MEĐUNARODNA SURADNJA 
 Stalno: korespondencija s međunarodnim sindikalnim organizacijama: EI, ETUCE, EUROCADRES... 

 Sudjelovanje predsjednika Velikog vijeća, kao stalnog člana, u radu Europskog ekonomskog i socijalnog odbora i 

konstantna korespondencija s čelnim ljudima unutar Odbora o problemima i stanju socijalnog dijaloga u Hrvatskoj. 

 Pripreme i sudjelovanje predstavnika Sindikata na godišnjim konferencijama MOR-a u Ženevi, analize i prijevodi 

relevantnih mišljenja Odbora stručnjaka MOR-a. 

 Pripreme i sudjelovanje predstavnika Sindikata na brojnim konferencijama EI-a i ETUCE-a, izrada radnih izvještaja i 

međunarodni kontakti. 

 Redovito sudjelovanje predsjednika Sindikata na sastancima HERSC-a (Vijeća za visoko obrazovanje i znanost) 

u funkciji potpredsjednika HERSC-a. 

 Redovito sudjelovanje zamjenika predsjednika Sindikata na sastancima ESSDE-a (Europskog vijeća za sektorski 

socijalni dijalog u obrazovanju). 

 Rad na EUROCADRES-ovom projektu o ugovorima o radu u znanosti i istraživanju, analiza kolektivnih ugovora i 

uvjeta rada na europskoj razini, sudjelovanje predstavnika sindikata na brojnim međunarodnim sastancima. 

 Priprema i odlazak na ministarsku konferenciju i 3rd Bologna Policy Forum u Bukureštu (2012.) 

 Sudjelovanje predsjednika Velikog vijeća na Svjetskom kongresu Education Internationala 2011. godine u Capetownu   

 Intenzivni kontakti s predstavnicima sindikata Bugarske vezano za problematiku član-nečlan. 

 Prijevod sažetka studije o veličini i troškovima javnog sektora u svrhu informiranja međunarodnih subjekata. 
 Prijevod i analiza dokumenata o javno-privatnom partnerstvu, prikupljanje iskustava europskih zemalja i 

komparativna analiza. 

 Aktivna suradnja na analizi utjecaja ekonomske krize i mjera štednje na standard i radni položaj znanstvenika i 

nastavnika, kao i na cjelokupni sustav te otpor daljnjim rezovima kroz ispunjavanje upitnika, potpisivanje peticija i 

druge aktivnosti. 

 Sudjelovanje u međunarodnom projektu ETUCE-a o jačanju europskog socijalnog dijaloga u obrazovanju i priprema 

konferencije ETUCE-a o istoj temi u Zagrebu za 5. lipnja ove godine.  

 Sastanci u zemlji s predstavnicima Svjetske banke i MMF-a. 

 

2. EDUKACIJA  I JAVNE RASPRAVE 
 Prezentacija studije o veličini i troškovima javnog sektora; organizacija i održavanje okruglog stola na temu „Javna 

potrošnja u RH“ (srpanj 2010.). 

 Organizacija i održavanje seminara za povjerenike radnika za zaštitu na radu za sve ustanove čije podružnice 

pripadaju sindikatima učlanjenim u Maticu hrvatskih sindikata. 
 Organizacija okruglog stola pod nazivom „Gdje je socijalna demokracija danas i što nam u tom smislu nude izbori“ - 

studeni 2011. 

 Okrugli stol Matice hrvatskih sindikata o Zakonu o uskrati isplate pojedinih materijalnih prava u javnim službama, 

prosinac 2012.  
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 Sastanci sa zastupnicima po regionalnim vijećima u sklopu izbora za zastupnike Sabora u 2013. i 2014. godini. 

 Sudjelovanje u organizaciji okruglog stola na temu deflacije u suradnji sa časopisom Banka. 

 Priprema konferencije i okruglog stola o outsourcingu (za lipanj 2014.). 

 

3. INFORMIRANJE ČLANSTVA 
 Redovito organiziranje tiskovnih konferencija o raznim aktualnim temama. 

 Izrada mnogobrojnih letaka za članove povodom akcija pritisaka i izbora u Sindikatu. 

 Izrada Vjesnika Vertikale (2011.), Vjesnika Matice (studeni 2012.) i zajedničkog Glasnika sindikata  javnih i državnih 

službi (svibanj 2013.). 

 Redovito objavljivanje makroekonomskih analitičkih osvrta.  

 Redovito informiranje članova putem dopisa. 

 Redovito ažuriranje i punjenje web stranica Sindikata te redizajn web stranica u 2010. i 2014. godini. 

 Aktivno promoviranje sindikalnih aktivnosti na društvenim mrežama (Facebook, Twitter), provođenje kampanje za 

prikupljanje većeg broja posjetitelja na Facebook stranicama.  

 

4. UNUTARNJE JAČANJE SINDIKATA 
 Redovito ažuriranje i prikupljanje novih povoljnosti za članove. 

 Dodjela stipendija djeci preminulih članova. 

 Odobravanja sindikalnih pozajmica.  

 Intenzivan rad  i sudjelovanje u rješavanju pitanja Matice stanogradnje: uspješno realiziran projekt izgradnje stanova 

Zagrebačka ulica 126, Zagreb, završen krajem 2012. - početak 2013. (od ukupno 400 stanova, većina je rasprodana, a 

oko dvadesetak stanova je još ostalo). Većinu stanova su kupili članovi sindikata udruženi u Maticu stanogradnju, po 

cijenama koje su 200 - 300€ niže nego tržišne. Krajem 2013. godine započet je projekt u Zadru, koji će nuditi cca 360 

stambenih jedinica. U ovom trenutku pokreću se novi projekti u Splitu, Rijeci i Zagrebu (Dubrava). 

 

5. CENTAR ZA RADNE I SOCIJALNE ODNOSE 
 Pokretanje inicijative i upućivanje dokumentacije u službenu proceduru za osnivanje Centra za radne i socijalne 

odnose. Donesena je Odluka o osnivanju Centra na sjednici Velikog vijeća održanoj 4. i 5. travnja 2014. Cilj Centra je 

pružanje usluga sindikalnim organizacijama i njihovim podružnicama u svrhu jačanja socijalne dimenzije kroz 

edukacije, trening, informacije i istraživanja. Na taj način, Centar će svojim djelovanjem izravno doprinijeti jačanju 

kapaciteta sindikalnih organizacija i pružiti podršku u ostvarivanju i implementaciji europskog socijalnog modela.  

  

6. POSLOVNA ZGRADA SINDIKATA 
 2010. - 2011. redovne tjedne koordinacije svih sudionika radi realizacije izgradnje jame poslovnog objekta 

(održavanje sastanaka s arhitektima i inženjerima s ciljem ishođenja potvrde glavnog projekta građevine, pripremne 

radnje za početak radova, komunikacija sa susjedima na parceli i Uredom za prostorno uređenje grada Zagreba, 

pregovori s izvođačima radova i izrada ugovora o jami, aneksa ugovora).  

 Pregovori i provođenje izbora u 4 kruga oko dobivanja najpovoljnijeg izvođača radova, konstantni pregovori sa 

gradom oko promjene vanjskog izgleda zgrade. 

 Pregovori s potencijalnim suinvestitorom. 

 Sklapanje ugovora s Tehnikom d.d., praćenje redovitih koordinacija na gradilištu i interveniranje u probleme na 

relacijama izvođač - projektant, ažurno vođenje računovodstva Sindikat gradnje d.o.o. 

 2012. – početak pregovora oko druge faze - unutarnjeg uređenja objekta, konstantni pregovori s predstavnicima grada 

oko komunalnih priključaka. 

 2013. - radovi na II. Fazi poslova na objektu, završetak izgradnje poslovnog objekta. 

 Sklapanje ugovora s izvođačem II. Faze radova TA-GRAD-om i izvođačima za struju i strojarstvo ZLARING d.o.o. i 

ELEKTRO CECIĆ d.o.o. (za dovršetak prve faze i cijelu drugu fazu radova). 

 Pregovori o prodaji poslovnog prostora sindikatima. 

 Revizorska analiza poreznih učinaka oko korištenja nekretnine 

 Pregovori oko iznajmljivanja slobodnih katova kao i mogućnostima održavanja i upravljanja zgradom. 

 Pripreme za tehnički pregled zgrade. 

 Održana Skupština Sindikat gradnje 20.12.2013. – izabran predsjednik Skupštine i razriješena dotadašnja direktorica, 

imenovan novi direktor. 

 Opremanje poslovnog prostora; dinamika uređenja II., III., i IV. kata; ugovoreni zakupi s FINAL CODE d.o.o., 

GOLDBACH AUDIENCE d.o.o, REAL NETWORKS d.o.o. 

 Zatvaranje financijske konstrukcije oko izgradnje poslovnog objekta i završni račun za 2013. te sve ostale potrebne 

analize i kalkulacije. 

 Revizija financijskih izvještaja Sindikat gradnje i financijske isplativosti izgradnje poslovnog objekta 

 

7. NOVE POSLOVNE INICIJATIVE 
 Razmatranje mogućnosti realizacije projekta odmarališta i doma za umirovljenike. 
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VII. RAD PROFESIONALNOG POGONA 

 

1. TAJNIŠTVO – INTERNA I KADROVSKA PITANJA 
 Praćenje svih aktivnosti vezanih uz poslovni prostor.  

 Cjelokupna organizacija sportskih igara – pripreme i informiranje članstva.  

 Svi tekući odnosi s kadrovima – vođenje radnih evidencija, internih obrazaca i rješenja tragom Pravilnika o radu i 

Zakona o radu; priprema izmjena i dopuna Pravilnika o radu i ustroju Tajništva Sindikata. 

 Rješavanje informatičkih pitanja i problema s kompjuterima i drugih tehničkih sredstava; obnova i nadogradnja 

računalne infrastrukture Tajništva. 

 Rad na ostvarivanju prava na financijsku pomoć za asistente i znanstvene novake kojima nije produžen ugovor o 

radu, informiranje članova i povjerenika o traženim uvjetima za odobravanje pomoći, sastavljanje rješenja i ugovora o 

isplati, praćenje isplata i vođenje posebne evidencije isplata. 

 Godišnje ocjenjivanje podružnica i isplate honorara za rad i sindikalnu aktivnost povjerenika. 

 Analitička priprema internih financijskih izvještaja za tijela Sindikata; praćenje i savjetovanje oko financijskih 

izvještaja podružnica i izrada konsolidiranih financijskih izvještaja Sindikata. 

 Stalna evidencija članstva, rješavanje molbi iz Fonda solidarnosti, raspisivanje, zaključivanje i obrada godišnjeg 

natječaja za dodjelu stipendija Sindikata, mjesečno odobravanje zajmova članovima i redovno praćenje i pripremanje 

mjesečnih financijskih izvještaja, konstantno informiranje članstva (telefonski, dopisima, putem web stranica), dnevni 

press-clipping, te mnogobrojni drugi tekući poslovi. 

 Praćenje poslovnih pitanja i ulaganja Sindikata i briga o plasmanima; interna analitika i makroekonomska analitika. 

 Implementacija nove baze članstva. 

 Centralizacija računa podružnica (travanj, svibanj 2014).  

 Organizacija sportskih igara (2010. -2014.). 

 Redovita godišnja reažuriranja baze članstva. 

 

 

U Zagrebu, 30. svibnja 2014. godine. 

 

 

Izradili: 

Lucija Barjašić Špiler, mag. phil. 

 

 

Robert Brozd, dipl. pol. 
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Vilim Ribić, predsjednik Velikog vijeća 

 

 

 

 

 


